鉄道博物館からのお知らせ

2018年3月6日



JR東日本大宮支社主催 日光線「いろは」車両展示会の開催について

- JR東日本大宮支社では、2018年4月から開催される「本物の出会い 栃木」デスティネーションキャンペーンに合わせ、日光線に「いろは」(205系改造)を投入します。
- ○4月の運行に先立ち、3月10日(土)に、鉄道博物館脇の試運転線にて、「いろは」車両展示会を開催します。
- ○展示会当日は、「いろは」の車内が見学できるほか、てっぱくホールでは「本物の出会い栃木」デスティネーションキャンペーンPRコーナーも設置します。さらに、車両展示会にお越しいただいたお客さま先着500名様に「いろはオリジナルグッズ」をプレゼントいたします。

1. 開催日時: 2018年3月10日(土) 11:00~16:00(最終受付15:50)

※てっぱくホールで並んでお待ちください。

2.場所:鉄道博物館脇試運転線、てっぱくホール

3. 内 容: ①[いろは]車内見学

②「本物の出会い 栃木」デスティネーションキャンペーンPRブース

③日光市キャラクター「日光仮面」、JR宇都宮駅キャラクター登場

④ いろはオリジナルグッズプレゼント(先着500名様) ※なくなり次第終了



愛称:いろは(205系改造)

愛称の「いろは」は、日光の名所の一つである「いろは坂」と「物事のいろは」を掛け合わせたもので、日光への旅の始まりである日光線の車内で、日光の様々な魅力を感じていただきたいという思いを込めています。

車内の内装は木目調とし、シートモケットもクラ シックルビーブラウンをベースとした配色で落ち着 いた雰囲気としています。

- ※入館料のみでご参加いただけます。
- ※仮設のタラップを使って車内へご案内しますので、動きやすい靴、服装でご参加ください。
- ※車両展示会に参加されないお客さまでも、ミニ運転パーク付近から写真を撮ることは可能です。
- ※当日のてっぱくホールの映画上映は終日中止とさせていただきます。

日光線「いろは」車両展示会について、詳しくは下記URLをご覧ください↓ http://www.railway-museum.jp/press/pdf/20180214 3.pdf